Ismétlés 
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Kéttámaszú tartók nyíró erő ábra
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A ferde F erőt x és y komponensekre bontása
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Az A pontra felírjuk a nyomatéki egyenletet és kifejezzük a B
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Az A csuklóban keletkező erő és a szöge
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Normál erő ábrán hossz változás jön létre ennek nagysága 
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Szélső érték távolsága
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Mekkora a nyomaték
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Mekkora keresztmetszetű acélrúd szükséges a B pontban ha a rúd határfeszültsége 20 kN/cm2
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Mekkora lesz a várható megnyúlás ha a rugalmassági tényező E= 20600 kN/cm2
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FA rúd estén ha 
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Megfelel e a B-C rúd az igénybevételnek ha a 
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A rúd nem megfelelő mert a Fh < Be

Mekkora átmérőjű rúdra lesz szükség
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